



# 联合 国

## 大 会



## 安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/40/494

S/17346

18 July 1985

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/SPANISH

大会

第四十届会议

暂定项目表 \* 项目 33

巴勒斯坦问题

安全理事会

第四十年

1985年7月18日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会

代理主席给秘书长的信

我作为巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会代理主席，有责任通知你关于以色列当局最近采取的将导致关闭在被占领的东耶路撒冷的济贫医院的行动。

这一消息的来源是1985年5月17日和7月12日《黎明报》和1985年7月9日《国土报》的新闻报道。

据《黎明报》的报道，济贫院是耶路撒冷阿拉伯区内的唯一政府医院，它一向是为穷人治病。多年来，以色列卫生部一直企图关闭这所医院，但都被当地和国际的压力所阻。据《黎明报》说，虽然以色列政府声称关闭这所医院是为了削减政府开支，但当济贫院管理人员和赞助者提出将该机构转为自行负责预算的私立医院时，以色列政府却予以拒绝。

\* A/40/50/Rev.1.

在 1985 年 5 月 14 日举行的记者招待会上，发言者——包括医院院长和其他以色列医生和阿拉伯医生——一直认为以色列卫生官员没有任何理由关闭济贫医院，因为其工作人员都是具有专业资格的，而且医院对旧城阿拉伯居民提供着非常必要的服务。

《国土报》和《黎明报》报道说，济贫医院将于 1985 年 7 月底正式关闭。这是以色列卫生部在与国家雇员委员会磋商后作出的决定。医院关闭后，需要住院的东耶路撒冷阿拉伯病人将被转到西耶路撒冷的政府医院。

委员会认为，这只是以色列当局没有按照当地人民能够接受的方式提供医疗服务的又一例证。据报，以色列当局征用了谢赫贾拉一座原计划建立一所中心医院的建筑，还阻碍了耶路撒冷的红新月医院的扩建。西岸药剂厂商联合会秘书兼济贫院委员会之友社主席说，以色列官员已拒绝允许在穆斯林教产地建立一所儿童医院或医疗中心来为耶路撒冷的贫穷居民服务。

我提请你注意这些事件，是因为委员会经过考虑后认为这些事例再次证明以色列政府没有遵守有关被占领下的公民地位的国际协议。

如同以前的信件中所表示的那样，委员会仍然坚信，为寻求巴勒斯坦问题的公正解决和帮助避免本信中提到的不公平事件而作出的国际全力努力必须有一个新的发展。

最后，我谨请求将本信作为大会暂定项目表项目 33 下的文件和安全理事会的文件散发。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺  
权利委员会代理主席  
奥斯卡·奥拉马斯——奥利瓦  
(签名)